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Contrôle de connaissances

Mécanique des fluides
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Exercice 1 :

Un cylindre est plongé dans de l’eau. Le cylindre s’enfonce naturellement dans l’eau jusqu’au trois-quart avant de se stabiliser.
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Déterminer la masse volumique du cylindre.

Exercice 2 :
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	Une paroi retient l’eau d’un réservoir. 

La surface de l’eau (en A) est soumise à la pression atmosphérique.

Calculer la pression subie par cette paroi à son pied (point B).




Exercice 3 :

L’indication de remplissage d’un réservoir à essence est proportionnelle à la pression mesurée par une jauge placée au fond du réservoir.

Si le réservoir est rempli uniquement d’essence, la jauge indique le plein (pmax) pour h=0.

Données :

· (eau = 1000 kg/m3
· (essence = 680 kg/m3
Si, par accident, on a 18 mm d’eau au fond du réservoir, pour quelle valeur de h la jauge indique-t-elle le plein ?
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